Sto\{)

Mat

<

RV

B1

B1

)

A

arnas placering ’
et avser centrum pa pergolan till centum stolpe.

OH

FRH

[N

3100

3005

2875

2780

[ 2281

]
]

‘ 2081

il

Overliggare
vanster (OV)
wklu?‘ive brick
opplingsbricka
M(Enplergs med
M6S M10x25

[ 2281

; 2081

Overliggare
ho er%gH)
Lnku‘s\ve brick
opplingsbricka
Mgr?tergs med
M6S M10x25

3 | F

Faste ring-6verliggare Hoger+vanster (FR-H/V)

Monteras mot ringen med vagnsbult och
E EH G EEI mot 6verliggaren med M6S M10x25
Fastvinkel tra (F)
2 st Fasts med vagnsbult M8x20
ar + bricka och mutter pa baksidan
- ~]  Bage1(B)
] Bage 2 (B2)
Bage 3 (B3,
v T O g T ge 3 (B3)

7 [ [ N
N I I %
T I I {
" I I \
T i I 1
" I I i
& ] [ g
N ] I 7

Stolparna gjuts

495 mm i mark.

Gjut inte fast stolparna
innan ringen

ar monterad.

Beslagen pa bagarna fors in i skaran

pa stolpen. Fast med bifogade bult M10x65
+ bricka ochmutter. Dra int at forfan alla
bagarna ar monterade Plastpluggen placeras
i toppen pa stolpen.

Overliggaren skarvas ihop pa mitten.
En lang 2281 och en kort 2081 / sida

Cyerli%%aren fasts mot ringen med beslaget.
Stodplaten skall ligga utanp ringen.

: 2540 ‘
L 1 A2 st
{ 3365
| 1 B2 st
‘ 3930 ‘
L 1 C2st
[ 4340 I
| ] D2 st
‘ 4630 |
L 1 E 2 st
[ 4830 ‘
L 1 F 2 st
[ 4945
L 1 G2 st
| 4980 I
| 1 H1st

Pergolabomarna monteras fran undersidan
med bifogade traskruv 6 x 50 mm
Ribborna ar 58 x 68 mm och skall monteras med
den kortare sidan (58 mm)m nedat.




